



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту незаконной игорной деятельности

В январе 2015 года в городе Казани на территории Московского рынка на улице Декабристов в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий был установлен факт незаконной организации и проведения азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр).

Изъято более 30 компьютеров, которые направлены на экспертизу.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление лиц, причастных к данной преступной деятельности. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/892952>